

构建“不想腐”长效机制

滕州法院党风廉政建设风清气正



7月23日,滕州法院法官们走进济南军区驻滕部队,开展“送法赠书”活动。活动中,法官与官兵们进行了亲切的座谈,结合军人工作生活实际,围绕婚姻家庭、民间借贷等多个问题,为官兵讲授法律知识、解答法律咨询,并为他们送上了“法在身边”系列普法书籍,引导官兵们学会用法律武器维护合法权益。

(通讯员 石慧 摄)

滕州讯 近年来,滕州法院紧紧围绕公正廉洁司法,通过加强教育、管理和查究三项举措建立党风廉政建设长效机制,营造了风清气正的良好环境,有力保障了法院整体工作发展。

加强教育,构建“不想腐”长效机制。每年年初都开展“司法廉洁集中教育活动”,组织干警学习党纪条规,结合工作进行自查自纠,落实整改和防范措施,为全年工作奠定基础。采取支部书记上党课、专题培训、举行法官宣誓仪式等形式,加强党性教育,增强职业尊荣感,筑牢拒腐变的思想道德防线。组织观看警示教育片、学习警示教育案例,通过形象化、案例式的反面警示教育,使干警时刻受到警醒,达到入脑入心的实际效果。

加强管理,构建“不能腐”长效机制。建立司法信息集成管理中心,依托信息化手段,狠抓办案期限预警、办案程序监控等关键节点,消除监管盲点,提升管理水平。纪检监察部门与审判管理部门

峄城讯 今年以来,峄城区人民法院多措并举将审务督察贯穿于审判、政务、作风等各项工作,实现了全方位、多角度的督察,促进全院干警严格、公正、文明执法,有效推进司法规范化建设。

为确保审务督察工作规范化、常态化进行,该院专门成立了由院长任组长的审务督察小组,负责定期不定期对本院审判纪律作风、庭审行为、上下班考勤、安保值班、干警是否在岗等情况进行明察暗访;该院还充分运用科技信息化手段提升审务督察质效,借助网上办公办案系统调阅案件材料,强化办案流程管理和案件质效考评;以科技法庭掌握庭审状况,规范法官庭审行为;通过监控系统随时了解干警勤政廉政情况,促进机关效能建设。对督察中发现的审判、执行、车辆管理等方面存在的苗头性、倾向性问题,在报院长批准后,向有关庭室和个人提出限期改正的意见和建议,被督察的庭室和个人应在规定时限内查找问题根源,向督察部门反馈整改情况,以防小问题演变成大问题,有效促进了法官的自律意识。

(通讯员 王敏 武蓉)

峄城法院强化审务督察

台儿庄讯 为进一步激励和促进政法干警严格公正文明执法,台儿庄区人民法院在全院广泛开展“人民满意政法干警”评选活动。

4月6日,台儿庄区法院召开全院干警动员会议,对区人大常委会通过的《关于评选人民满意政法干警的意见》进行传达贯彻,使全院干警充分认识开展评选工作的重要意义,发动全体干警积极参与评选活动。同时,通过院网站、区电视台等新闻媒体广泛宣传评选活动的目的意义、方法步骤,鼓励群众积极参与监督评选工作的各个环节。该院党组认真研究部署这次评选活动,

制定了《枣庄市台儿庄区人民法院关于评选人民满意政法干警的实施方案》,并将方案下发至各庭室。成立了以党组书记、院长邵泽新同志任组长,其他班子成员任副组长,相关庭室负责人

为成员的活动小组。

7月20日,根据干警政治坚定、执法公正、作风优良、业绩突出、廉洁自律情况进行了民主测评。评选活动严格按照自下而上、差额推荐的形式进行,根据民主测评结果推荐出9名初步人选。按照规定时限,将相关材料上报区人大常委会评选工作领导小组办公室。

同时,台儿庄法院把评选人

民满意政法干警活动与作风建设巩固提升年活动有机结合起来,以深入开展法律服务全覆盖工程“大调研、大走访”活动为载体,强力推进作风建设,引领法院干警深入基层、走访群众,自觉把审判执行工作融入全区发展大局中,确保取得实效。

目前,台儿庄区人民法院严格按照评选活动程序、《实施方案》的要求,有条不紊的进行,确保评选活动取得成效。

(通讯员 刘敏 王浩)

枣庄法院



7月27日,市中公安分局交警大队举办“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”主题教育展览活动。展览展出了民间收藏爱好者杨义平收集到的侵华日军留下的画报、防毒面具、军刀等实物,教育民警时刻铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,守护一方平安。

(记者 苏羽 通讯员 吉喆 贾方勇 摄)

滕州城管党员服务进社区

滕州讯 按照滕州市委组织部“红七月”党员社区服务月活动的统一安排,7月25日,由滕州市城市管理局局牵头,滕州市直机关党工委和城区各街道参与的环卫保洁进社区活动继续在荆河街道西部放歌和清河尚城小区开展,来自滕州市直、国有企业等8个单位的200余名党员干部参加活动。

在活动现场,各单位的党员

干部们一起与环卫工人、城管队员、街道社区工作者按照各自的分工和区域,或手拿扫帚,或持铁锹,或推保洁车,或手持垃圾拾夹,在社区的各个角落清扫马路、捡拾碎石纸屑、清理积存生活垃圾。

来自城管局的党员志愿者还在小区内设立了“城管志愿服务岗”,充分利用这次与市民接触的机会,向小区业主发放“城管知识漫画

手册”、“法律法规宣传单”等宣传资料,积极宣传城市管理法律法规,并对现场居民代表提出的一些热点问题进行了现场解答。

此次环卫保洁进社区活动在进一步提升群众满意度的同时,也进一步改善各个小区的整体环境面貌,让城市家园更整洁、更靓丽。

(通讯员 杨肇修 刘淑文)



近日,滕州市城市管理局荆河分局联合社区、物业开展了荆南街市容市貌集中整治活动。截至目前,共清理规范流动摊点9处,整治店外店、骑门店16处,清除落地牌匾15块,撤掉旗幔广告4块,清理破旧条幅8条,有效改善了周边市容环境。

(通讯员 崔跃 摄)

薛城城管推行无烟烧烤减少城市污染

薛城讯 随着天气的逐渐回暖,烧烤摊又逐渐多了起来,三五成群的朋友相约在摊位旁吃烧烤、喝啤酒,很是热闹。但随之带来的油烟、噪音等问题,也着实让周围居民头疼,有市民表示“夏天基本就不能开窗户”。

今年,薛城区城管局联合环保局,向烧烤业主大力推广

使用新型环保无烟炉具,有效解决夜市油烟问题,实现烧烤管理的规范化。

在长江路、永福路等城市主干道,一些商家大都使用上了

无烟烧烤炉具,这种炉具带有

空气净化装置消解浓烟,既满

足食客口味,又减少油烟污染,

极大的改善了周围空气质量。

对于这一做法,大多商家和市

民都表示支持,毕竟保护环境

人人有责。

该区城管执法人员说,目前已对城区百余家烧烤大排档建立了统计台账,要求在城区主干道经营的烧烤摊,必须更换或改造环保设备,如拒绝改造或检查不达标,将予以取缔。

下一步,城管局将与环保、工商、公安等部门联合行动,定期

对烧烤经营户进行督促检查,

多措并举形成执法合力,有效

改善城区环境质量,还市民一

片洁净。

(通讯员 巩光兰)

示教育片。

活动结束后,大家纷纷表示,

在今后的工作中,要进一步

端正遵章守纪的态度,提高拒

腐防变能力,坚持自重、自省、

自警、自励,坚定理想信念,

严格遵守好各项规章制度,扎实

在自己的本职岗位上做出应有的

贡献。

(通讯员 黄孝坤)

市交巡警支队公布各驾校培训能力

本报讯 为了规范驾驶人培训工作,督促驾校进一步严格教学行为,提高培训质量,从源头上提升机动车驾驶人文明交通素质,按照山东省交警总队《关于实行分级核定报考受理人数的通知》要求,枣庄交巡警建立了驾驶考试培训能力、考试质量发布平台,自本月起,每月在市交巡警支队“网上车管所”网站(<http://218.59.228.162:9080/wscg>)考试计划栏目)中公布我市各驾校的培训能力、实际受理人、数、考试合格率。

据市公安局交巡警支队车驾管科副科长李晖介绍,山东省从5月1号实行“一出一进”措施,要求驾校每考出一名驾驶员,然后才能招收一名学员,这样以此来保护学员的权利,后来在7月1号之后,为了促进这项工作进一步开展,省里面出台一个积压倍数的说明,按照上个月月底驾校实际学员保有量,除以它的培训能力,按这个来算的,如果驾校的积压倍数在三倍以下,驾校就不受它一出一进的影响,可以在月初直接招收其培训能力上限的考生。如果驾校考试积压人数达3倍以上,将实行“一出一进”。

据了解,“一出一进”是指考试通过一名学员,驾校才能招收一名学员,减少驾校学员积压题,更好的保护学员的合法权益。定期在网站上公布每个驾校的培训能力,通过群众的选择和社会监督,督促驾校提高教学质量,提高新学驾驶人的交通安全意识和交通法制意识,使广大新驾驶人自觉文明交通,抵制危险驾驶行为,最大限度预防和减少新驾驶人道路交通事故的发生。

(通讯员 赵冬梅)

西岗派出所夯实治安基础促稳定

滕州讯 西岗派出所立足民生警务,着力提升情报掌控能力、化解矛盾能力、服务群众能力、自稳自治能力,进一步夯实治安基础工作,促进辖区平安稳定。

提升情报掌控能力。围绕辖区重点单位、场所,要求民警深入走访加强联系,充分发挥与群众多联系的优势,广泛收集各类情报信息。今年以来,依据有效信息线索,化解和查处涉法等案、积案3起。

提升化解矛盾能力。组织民警定期不定期开展检查整治各类安全隐患;做到讲政策、讲法律、稳定群众情绪,寻求解决方法。

(通讯员 张孝金)

邹坞司法所做好宣传服务维护社会稳定

薛城讯 今年以来,邹坞司法所把做好普法宣传提供优质服务作为当前工作重点,创新举措抓实抓好,有效维护了社会稳定大局。

在实际法律服务工作中,留心典型案例,结合邹坞实际,以案释教,以点带面,把道德与法律相结合,用通俗的语言宣传,以真实的案例说法,让群众在闲谈中了解情与法的区别,采取法制讲堂、法律赶大集、发放宣传品等形式,扎实开展法律“六进”

(通讯员 刘希成 邵永)



近期,京沪高铁枣庄站派出所针对暑期学生放假,积极组织线路六个警务区民警开展暑假“爱路护路”宣传活动,利用路地联勤防范巡视检查的机会,向铁路沿线村民和中小学生宣传人身安全常识。

(通讯员 赵忠刚 张涛 摄)

薛城区纪委

五项举措构建“不腐”防线

薛城讯 今年以来,薛城区纪委以“听、考、荐、征、谈”为主要内容打造“不腐”防线,营造了廉荣贪耻的良好社会氛围。

“听”讲座,廉政培训筑防线。分期分批对全区党员干部进行了以党纪党规、依法行政、建设廉洁政府和防范廉政风险、强化干部监督管理、预防职务犯罪等为内容的廉政培训,增强了党员干部廉洁从政意识。

“考”常识,廉政准则把方向。落实了党员领导干部廉政考试制度,组织对全区科级领导干部进行廉政测试,对新提拔、交流的干部进行任前培训、考试,促使领导干部以党纪国法、廉政准则为导向,约束自己行为,远离雷池。

“荐”廉文,廉政文章润思想。在全区党员干部中集中

开展了“学思践悟”主题学习

活动,先后推荐廉政文章30多篇,并要求广大党员干部联系个人的思想、工作实际,写出了触及灵魂深处的震撼、感悟和感动,有效促进了党员干部廉洁自律。

“征”书画,廉政作品治情操。组织开展反腐倡廉图片展和书画作品征集评选活动,征集各类书画作品,征集评选优秀作品参加市、省评比活动,进一步扩大廉政文化宣传的受益面和影响力。

“谈”问题,廉政谈话早预防。通过着眼防范超前谈、发现苗头及时谈、针对反映对症谈、结合案件系统谈、强化监督重点谈等方式,抓住“节点”,开展廉政谈话,将事后惩戒变为事前提醒,帮领导干部提前打好廉政预防针。

“荐”廉文,廉政文章润思想。在全区党员干部中集中

开展了“学思践悟”主题学习

活动,先后推荐廉政文章30多篇,并要求广大党员干部联系个人的思想、工作实际,写出了触及灵魂深处的震撼、感悟和感动,有效促进了党员干部廉洁自律。

“征”书画,廉政作品治情操。组织开展反腐倡廉图片展和书画作品征集评选活动,征集各类书画作品,征集评选优秀作品参加市、省评比活动,进一步扩大廉政文化宣传的受益面和影响力。

“谈”问题,廉政谈话早预防。通过着眼防范超前谈、发现苗头及时谈、针对反映对症谈、结合案件系统谈、强化监督重点谈等方式,抓住“节点”,开展廉政谈话,将事后惩戒变为事前提醒,帮领导干部提前打好廉政预防针。

“荐”廉文,廉政文章润思想。在全区党员干部中集中

开展了“学思践悟”主题学习

活动,先后推荐廉政文章30多篇,并要求广大党员干部联系个人的思想、工作实际,写出了触及灵魂深处的震撼、感悟和感动,有效促进了党员干部廉洁自律。

“征”书画,廉政作品治情操。组织开展反腐倡廉图片展和书画作品征集评选活动,征集各类书画作品,征集评选优秀作品参加市、省评比活动,进一步扩大廉政文化宣传的受益面和影响力。

“谈”问题,廉政谈话早预防。通过着眼防范超前谈、发现苗头及时谈、针对反映对症谈、结合案件系统谈、强化监督重点谈等方式,抓住“节点”,开展廉政谈话,将事后惩戒变为事前提醒,帮领导干部提前打好廉政预防针。

“荐”廉文,廉政文章润思想。在全区党员干部中集中

开展了“学思践悟”主题学习

活动,先后推荐廉政文章30多篇,并要求广大党员干部联系个人的思想、工作实际,写出了触及灵魂深处的震撼、感悟和感动,有效促进了党员干部廉洁自律。

(通讯员 王蓓 武蓉)

台儿庄城管提升管理水平打造宜居城区

台儿庄讯 为了全面提升台儿庄区城市整体形象,台儿庄区城市管理局根据园林城市创建要求,加大城市管理力度,全面提升城市管理水

平,促进城管作风大转变。

落实市容管理主体责任,推动市容

市貌上水平。实行科级领导带班制,坚持

全年不空岗,节假日全员值班,外勤中队

早8点至晚9点半全时段管理。扩大道路

管理范围,将城区18条主次干道和11处

公园广场及景区周边区域纳入长效管理

范围,实现城区道路管理全覆盖。今年以来

,累计规范占道经营、店外店3000余处

,规范疏导乱停乱放车辆2600余辆次,

规范噪音扰民400余起,规范查处非法营